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Projekt je spolufinancován z Programu 2D – Zavedení systému hospodaření s energií 
v podobě energetického managementu – Ministerstvo průmyslu a 
obchodu/Program EFEKT2 2021, dotace na projekt 122D22200 1304 (č. žádosti 
EF21-2D-00003) -„Zavedení energetického managementu pro město Nová Role“   

 

 
Město se zavazuje k zlepšování energetické hospodárnosti => dodržovat závazek k neustálému 
snižování energetické náročnosti a tím zvyšování energetické účinnosti užití energie v rozsahu 
stanoveného Energetického hospodářství. 

 
Za tímto účelem stanovilo vedení města Nová Role: 
 

■ Město Nová Role pravidelně eviduje a hodnotí spotřebu energie a její využití v jednotlivých 
sledovaných oblastech a zavazuje se účinnost užití energie na těchto provozech zvyšovat. 

 
■ Snižování energetické náročnosti a následné zvyšování energetické účinnosti užití energie je 

stanoveno konkrétními strategickými, ale i operativními energetickými cíli. Je systematicky 
kontrolováno a podporováno zajištěním informací, doplňováním povědomí všech 
zaměstnanců, jakož i vyčleněním potřebných zdrojů. 

 
■ Město Nová Role se zavazuje dodržovat všechny relevantní zákonné a jiné požadavky a normy 

a podporuje nakupování energeticky efektivních výrobků a služeb. 
 

■ Pro naplňování energetické politiky, týkající se úspory energií, město Nová Role poskytuje 
dostatečné lidské a finanční zdroje a 
v rámci společnosti zajišťuje snadnou 
dostupnost informací. 

 
 
Téma komunikace je samostatně pojednáno v 
interní komunikaci a externí komunikací dle 
kapitoly Příručky EnMS Komunikace. 
 
 
V rámci ročních hodnocení managementu  
(>>> dle kapitoly Analýzy/ příručky EnMS 
Přezkoumání systému managementu) se 
Energetická politika pravidelně kontroluje a při 
potřebě aktualizuje. 
 
 
Tím je zajištěno, že Energetická politika společnosti 
je se zřetelem na druh a rozsah energetické 
spotřeby a použití energie přiměřená. 
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